



УКРАЇНА

Р І Ш Е Н Н Я

виконавчого комітету Новомиргородської міської ради
Кіровоградської області

від “27” березня 2020 року

№ 36

м. Новомиргород

Про внесення змін в рішення виконкому
міської ради від 17 березня 2020 року № 31

Відповідно до статті 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про захист населення від інфекційних хвороб”, Закону України “Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення” та постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 року № 239 “Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України”, з метою оперативного інформування суб’єктів господарювання усіх форм власності, які здійснюють підприємницьку діяльність на території Новомиргородської міської ради:

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Внести зміни в рішення виконавчого комітету міської ради від 17 березня 2020 року № 31 “Про введення обмежувальних заходів щодо недопущення поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19” на час дії карантину та до скасування обмежувальних заходів:

Викласти в новій редакції підпункт 2 пункту 1): “вжити заходів щодо призупинення суб’єктами підприємницької діяльності здійснення торгівлі, крім торгівлі продуктами харчування, паливом, засобами гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, засобами зв’язку, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом, за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів”.

Пункт 2 викласти в новій редакції:

”Керівництву ринку райспоживтовариства, що розміщений у північній частині міста Новомиргород призупинити суб’єктами підприємницької діяльності здійснення торгівлі, крім торгівлі продуктами харчування, паливом, засобами

гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, засобами зв'язку, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом, за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів”.

Пункт 3 викласти в новій редакції:

“Суб'єктам господарювання, які розміщені на території міста Новомиргород заборонити здійснення торгівлі, крім:

торгівлі продуктами харчування, паливом, засобами гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, засобами зв'язку, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом, за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

Суб'єктами господарювання у сфері роздрібною торгівлі продуктами харчування, паливом, засобами гігієни лікарськими засобами та виробами медичного призначення, засобами зв'язку, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом дотримуватися режиму роботи з розрахунку один відвідувач на 10 м.кв. площі торгівельного (операційного залу) за умови дотримання дистанції між ними не менш як 1.5 метра із встановленням спеціальних позначок”.

Абзац перший пункту 4 викласти в новій редакції: “в установленому режимі роботи з розрахунку один відвідувач на 10 м.кв. площі торгівельного (операційного залу) за умови дотримання дистанції між ними не менш як 1.5 метра із встановленням спеціальних позначок”:

здійснювати торгівлю продуктами харчування, паливом, засобами гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, засобами зв'язку, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом, за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів”;

проведення банківської та страхової діяльності, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів, діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій, діяльності з ремонту комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку, об'єктів поштового зв'язку за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.”;

торгівельну діяльність та діяльність з надання послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень, за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

Абзац 2 пункту 5 викласти в новій редакції: “Кількості пасажирів, яка одночасно не перевищує половину кількості місць для сидіння, передбачених технічною характеристикою транспортного засобу та визначених у реєстраційних документах, за умови перевезення людей у засобах індивідуального захисту.”.

В пункті 6 текст “03 квітня 2020 року” – виключити, а включити текст “24 квітня 2020 року”.

2. Керуючому справами (секретарю) виконкому Мельніковій І.В. оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Новомиргородської міської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Міський голова

The image shows a handwritten signature in black ink over a circular official seal. The seal contains the coat of arms of the city and text in Ukrainian, including "Міська рада" (City Council) and "Новомиргородська міська рада" (Novomyrhorod City Council). The signature is stylized and overlaps the seal.

І.Забажан